

Новость · 19 июня 2020, 08:34

«Эхо Москвы» оштрафовали на 260 тысяч рублей за эфир с рассуждениями политолога Соловья о коронавирусе

Мировой судья судебного участка №416 Пресненского района Москвы **назначил** штраф в 260 тысяч рублей радиостанции «Эхо Москвы» и главному редактору сайта Виталию Рувинскому за эфир с рассуждениями политолога Валерия Соловья о коронавирусе. Об этом **сообщил** главный редактор радиостанции Алексей Венедиктов.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

20 марта «Эхо Москвы» по требованию Роскомнадзора **удалило** запись и расшифровку передачи «Особое мнение». Политолог Соловей говорил, что власти скрывают настоящий уровень смертности от коронавируса.

«Простое объяснение. Вы вспомните историю с Чернобылем, историю с наводнением в Крымске. У нас всегда скрывают, всегда», — сказал он.